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Západočeská univerzita v Plzni vznikla 28. 9. 1991 sloučením Vysoké školy strojní a elektrotechnické  
a Pedagogické fakulty, které v Plzni působily více než 40 let. V současné době má osm fakult a tři vysokoškolské 
ústavy. Téměř 18 000 studentů si může vybrat ze široké nabídky bakalářských, magisterských a doktorských 
studijních programů. 
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 UNIVERZITNÍ UPÍR OPĚT ČEKÁ NA DOBROVOLNÉ DÁRCE KRVE 
 

Plzeň, 16. 11. 2011 – Ve dnech 22. – 23. listopadu budou mít studenti, zaměstnanci  
a absolventi Západočeské univerzity v Plzni opět příležitost stát se dobrovolnými dárci 
krve. Akci Univerzitní upír na podporu dobrovolného dárcovství pořádají studentská 
organizace SKVAIP a studentská komora Akademického senátu Fakulty pedagogické ZČU 
ve spolupráci s Transfuzním odděleném Fakultní nemocnice Plzeň.  
 
Pro stávající i nové dárce bude transfuzní oddělení v ulici 17. listopadu otevřeno v úterý  
22. listopadu od 7 do 12 hodin a ve středu 23. listopadu od 7 do 17 hodin. Novinkou 
letošního ročníku je posílení již dříve probíhající spolupráce Univerzitního upíra a Nadace pro 
transplantace kostní dřeně. „Neznamená to samozřejmě, že by se každý účastník 

Univerzitního upíra musel stát členem registru dárců kostní dřeně, nicméně právě mladí dárci 

krve jsou velmi vhodnou cílovou skupinou. Zatímco v předchozích semestrnících se Upír snažil 

nadaci pomáhat finančně, tentokrát se zaměříme hlavně na osvětu,“ říká Jakub Svoboda ze 
studentské komory Akademického senátu FPE.    
 
Akce Univerzitní upír, celouniverzitní dobrovolné dárcovství krve na Západočeské univerzitě 
v Plzni, vznikla v roce 2006 a od té doby probíhá vždy jednou za semester. Během 
předchozích deseti semestrníků přišlo s Upírem darovat krev celkem 1 050 lidí. Nejvyšší účast 
zaznamenali organizátoři na jubilejním 10. semestrníku v březnu 2011. Tehdy se na 
transfuzní stanici dostavilo 272 studentů, akademických pracovníků a absolventů ZČU. 
Podrobnější informace k akci včetně zevrubných statistik z dalších semestrníků je možné 
najít na http://uudr.zcu.cz.   
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